
Welche tierärztlichen Leistungen werden von Vets 
for Ukrainian Pets übernommen?

Anforderungen bezüglich der Zertifizierung bzw. Zulassung – 
Zulassung von Haustieren in einem europäischen Land, wenn die 
Kosten dafür nicht bereits von den nationalen Behörden übernommen 
werden. Darunter fallen möglicherweise Tollwutimpfung, serologische 
Tollwutuntersuchung, Parasitenbehandlung, Mikrochip-Implantierung 
/ -Registrierung und offizielle Dokumentation.

Standardvorsorge – Grundlegende Impfungen und 
Parasitenbehandlungen, um das allgemeine Wohlbefinden des 
Tieres zu gewährleisten.

Medikamente (bis zu vier Monate) – Medikamente, die zuvor 
von einem Tierarzt verschrieben wurden oder die zur Behandlung 
einer neu festgestellten Krankheit benötigt werden. Dazu gehören 
auch zuvor verschriebene Medikamente, die für das Tier während 
der Evakuierung nicht mitgeführt wurden oder deren Vorräte 
aufgebraucht sind. 

Akutversorgung – Behandlung akuter Erkrankungen, bei denen 
die Prognose nach der Behandlung gut ist, z. B. Wunden, 
Ohrenentzündungen oder Schmerzlinderung.

Welche Tierkliniken nehmen an diesem  
Programm teil?

Jede(r) lizenzierte Klinik / niedergelassene Tierarzt in ganz 
Europa darf teilnehmen. Bitte erkundigen Sie sich bei Ihrer 
nächstgelegenen Tierarztpraxis. 

Was passiert, wenn ich mehr als ein Haustier habe, 
das Pflege benötigt? 

Der Plan deckt die Kosten für bis zu fünf Haustiere oder Pferde. 
Wenn Sie mehr als fünf Haustiere haben, die tierärztliche 
Versorgung benötigen, besprechen Sie dies bitte mit der Klinik.

Muss ich in der Klinik bezahlen und anschließend 
eine Rückerstattung beantragen?

Nein, die tierärztliche Versorgung ist kostenlos. Wir erstatten der 
Klinik bis zu 250 € pro Tier.

Was ist, wenn die Kosten für die Behandlung meines 
Tieres nicht von dem Programm abgedeckt werden?

Wir ermutigen Tierärzte, ermäßigte oder kostenlose Behandlungen 
anzubieten, falls andere Mittel oder Spenden zur vollen 
Kostendeckung nicht ausreichen. 

Wie lange wird das Programm Vets for Ukrainian 
Pets angeboten? 

Das Programm wird bis zum 31. August 2022 laufen. Wenn Sie über 
dieses Datum hinaus tierärztliche Versorgung für Ihr Haustier oder 
Pferd benötigen, wenden Sie sich bitte an die Humane Society 
International unter VetsUkrainePets@hsi.org

Wo kann ich mehr über Vets for Ukrainian  
Pets erfahren?

Bitte besuchen Sie unsere Website:  
apply.vetsforukraine.com/how-it-works

Kostenlose tierärztliche 
Versorgung für Haustiere 
ukrainischer Flüchtlinge

Ukrainische Flüchtlinge, die mit ihren Haustieren vor dem Krieg geflohen sind, können dank Vets for Ukrainian Pets in 
mehreren über Europa verteilten Ländern kostenlose tierärztliche Behandlungen in Anspruch nehmen. Vets for Ukrainian 
Pets übernimmt die Kosten für die tiermedizinische Versorgung von Hunden, Katzen, Pferden und anderen Haustieren, 
sofern ein professioneller Tierarzt die Behandlung für notwendig hält. 

Vets for Ukrainian Pets wird vollständig von Humane Society International finanziert, mit großzügiger Unterstützung von Mars, Incorporated, in Zusammenarbeit mit 
der Federation of Veterinarians in Europe und der Federation of European Companion Animal Veterinary Associations.

Scannen Sie den QR-Code mit Ihrer 
Smartphone-Kamera oder einem 
anderen Gerät, um mehr zu erfahren.
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